
Tiene la palabra el señor Edil Gastón Camy.

 VECINOS  DE  LA ZONA DEL  SIAV SOLICITAN LA
CONSTRUCCIÓN DE PUENTE PEATONAL

EDIL GASTÓN CAMY. Gracias, señor Presidente.

Buenas noches a todos.

En  primer  lugar,  quiero  hacer  mención  a  una
solicitud  que  nos  hicieran  llegar  vecinos  de  la
ciudad  de  San  José,  quienes  residen  en  las
viviendas del  SIAV (Sistema Integrado de Acceso a
la  Vivienda) y en zona aledañas,  que refiere  a la
posibilidad de que se construya, para la seguridad e
integridad de ellos,  un puente peatonal  paralelo al
puente que está ubicado sobre la avenida Manuel
D.  Rodríguez  y  el  comienzo  de  la  calle  Ing.
Agrimensor Carlos Barceló.

Entendemos que esta solicitud de los vecinos se
hace con buen criterio y que es de sentido común,
ya  que es  impresionante  el  tránsito  vehicular  que
hay en dicho lugar, y el  puente existente no tiene
ningún espacio para los peatones.

Además,  cabe  destacar  que  en  dicha  zona
existe  una  cancha  de  fútbol  cinco,  un  hotel  y  un
colegio, lo que lleva a que el tránsito peatonal sea
aún mayor y, por ende, también el riesgo de que se
produzca algún accidente.

Esperamos, señor Presidente, que el encargado
de obras realice dicho puente antes de que suceda
algún accidente que tengamos que lamentar.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis
palabras  se  envíe  a  la  Dirección  de  Obras  del
Ejecutivo y a la prensa en general.

 VECINOS  DEL  DEPARTAMENTO  SOLICITAN  QUE
SE  ARREGLEN  LAS  CANCHAS  DE  TENIS  DEL
PARQUE RODÓ

En  otro  orden  de  cosas,  señor  Presidente,
quisiera decir que en el día de ayer nos ha llegado
un pedido  de  personas  que usan las  canchas  de
tenis del parque.

Concretamente, solicitan que se arregle el piso
de dichas canchas que, la verdad,  está en muy mal
estado.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis
palabras  se  envíe  a  la  Dirección  General  de
Deportes del Ejecutivo y a la prensa en general.

 QUE  SE  INSTRUMENTE  UN  PLAN  ZONAL
ESTRUCTURADO  Y  ORDENADO  PARA  LA
LIMPIEZA  DE  TAJAMARES  Y  ARREGLOS  DE
CAMINOS

Por último, señor Presidente, vamos a trasmitir
un  pedido  que  nos  han  hecho  vecinos  del
departamento  y  que,  para  nosotros,  es  esencial
para la producción y, por ende, para los productores
rurales.

Concretamente,  solicitamos  que  se  pueda
instrumentar  por  zona,  de  forma  estructurada  y
ordenada, un plan de convenios con los productores
para  la  limpieza  de  tajamares  y  arreglos  de  las
entradas a los establecimientos.

En este momento hay muchísimos productores
que están necesitando esta ayuda, lo que se vuelve
fundamental  para  la  producción.  Naturalmente,  el
productor  entiende y comprende que debe abonar
algo por este servicio, y así lo hemos hablado con

ellos.

Para nosotros  se les  debería  cobrar  las  horas
extra  de  los  funcionarios  y  la  cantidad  de
combustible que consuma la máquina.

Repito  que,  para nosotros,  este es un servicio
fundamental  para la producción del  departamento,
que  debe  hacerse  ya,  porque  sabemos  que  los
productores hace dos meses que están esperando
una respuesta con respecto a este tema.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis
palabra  se  envíe  al  Ejecutivo  Departamental,  a  la
Dirección  General  de  Obras  del  Ejecutivo,  a  la
Dirección  General  de  Paseos  Públicos,  a  las
gremiales agropecuarias y a la prensa en general.

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente.
Muchas gracias.

SEÑOR  PRESIDENTE. Se  dará  trámite  a  lo
solicitado por el señor Edil.


